

Esta vez a Fuenterrabía

# LA PEÑA URIBARRI ORGANIZA SU EXCURSION ANUAL POR SOLO 25 PESETAS

En esta ola de calor que padece nuestra provincia, no hay nada mejor que pasar unos cuantos días a plena sombra, disfrutando de un bello paisaje marino, lejos de todo ruido cotidiano. Y cómo no, también de disfrutar de un agradable baño playero. Al respecto, al igual que sucediera el año anterior, por estas mismas fechas, la Peña Uribarri ha organizado con la misma ilusión precedente, su ya conocida excursión anual, en la que con un gran cariño testimonia su más cordial afecto a sus jubilados.

Si ya en su primera edición fue programada con éxito una excursión a la loca-

lidad santanderina de Isla, a partir del día 6 de julio saldrán de nuevo los autocares con destino esta vez a la bella ciudad turística y veraniega de Fuenterrabía. Y al precio, nada más y nada menos, de 25 pesetas con la particularidad de que incluye además las comidas del recorrido, que se efectuará en la calle Calixto Leguina a las nueve de la mañana.

Por el momento ya se encuentran inscritos unos seiscientos treinta jubilados, aunque sus organizadores esperan llegar a los setecientos para poder dar cabida a unos catorce o quince autobuses. Hasta el día 26 de junio se podrían inscribir nuestros mayores en los locales de esta sociedad benéfica, sita en la calle Matico, número 18 y 20, pero es posible que todavía queden algunas plazas para esta solidaria y humana excursión para los jubilados del distrito número 7 de Bilbao.

Rodríguez Arias, 31. Lunes, miércoles, viernes, de 4 a 8.

**CIRUGIA ESTETICA**  
Dr. RAFAEL URIBE  
443 93 14 y 423 99 64

**OBRASCON, S. A.**

Precisa **PEONES**

Presentarse en General Concha, 12-5º  
BILBAO

(CNS 48/48.906)

**ASOCIACION DE PADRES DE ALUMNOS  
DEL COLEGIO MIGUEL DE UNAMUNO**

Se convoca a Asamblea que se celebrará el viernes, día 9, a las 7.30 en los locales del colegio. En dicha reunión se concretará la continuación de las clases en setiembre.

IMPRESINDIBLE TU ASISTENCIA

La Junta Directiva

**ALGORTA  
4696275  
FINCAS PEÑA  
TRINIDAD, 1**

**NO LO ANOTE:  
¡MARQUELO!**

Si tiene problemas de pisos, terrenos, lonjas, garajes, alquileres.

**NO DUDE EN PEDIR  
INFORMACION**

# BERMEO: DESDE HACE MES Y MEDIO NO LLEGA EL AGUA A 300 VIVIENDAS

300 viviendas de La Atalaya de Bermeo, tienen dos serios problemas: la falta de agua, y la existencia de un «pozo negro» donde se acumulan todos los desagües del barrio. Ahora, con el calor de estos días, se ha llenado de insectos y de un

sapos muertos, según nos manifestaron ayer los vecinos.

Ante estos hechos insólitos, las amas de casa han creado una comisión, y esta mañana después de manifestarse ante el Ayuntamiento, han hablado con el alcalde.

actual de la sequía, a la zona del casco urbano se la abastece de agua durante 6 horas diarias. A esto ha respondido el alcalde que son la mayoría, y que no se puede poner en contra de cuatro mil vecinos.

Las «colas» para hacer



Falta agua. Y tienen que esperar con sus cubos a que lleguen los camiones-cisterna

olor insopportable.

La falta de agua ha sido un problema constante durante catorce años, pero ahora se ha agudizado de tal forma que desde hace un mes y medio el agua no llega a ningún piso, teniendo que abastecerse La Atalaya entera por medio de camiones-cisterna. El agua que estos camiones proporcionan, no es en absoluto potable, ya que han llegado a aparecer

dispuestas a solucionar el problema como sea.

Comentan los vecinos que en manos del Ayuntamiento ha estado hace años la posibilidad de terminar con el problema, habiendo traído agua de Mundaca, ya que llevan 40 años con el mismo depósito y el pueblo lógicamente ha crecido.

La injusticia, dicen los vecinos de La Atalaya, es que, a pesar de todo el problema

turno en busca de agua, empiezan a las 4 de la mañana, y hasta las 11 o 12 del mediodía no llegan los camiones. Las amas de casa no están dispuestas a resistir ni un día más.

Dicen que La Atalaya es «la Ciudad sin madre». Siendo además unas viviendas sindicales, cuando han recurrido a Sindicatos para solucionar el problema del alcantarillado, no han tenido nunca el modo de solucionarlo. Les dijeron que hacía falta dinero



Las bermeanas quisieron acompañar a nuestra redactora hasta el «pozo negro», uno de los graves problemas de La Atalaya

y dieron por cabeza de familia 3.700 pesetas. Pero el «pozo negro» está desbordado y la oleada de aguas residuales se ha extendido por toda la parte trasera de uno de los bloques, subiendo olores e insectos a los vecinos.

Textos y fotos:  
TERESA DONCIL

**Muebles ENMA, Sodupe**

(Después del paso a nivel)

**Dr. BORREGUERO**  
CIRUGIA - UROLOGIA

Horas convenientes  
Teléfono 431 32 15